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Kita mungkin akan kecewa jika gagal, tapi kita telah gagal bila kita tidak mencoba. 
(Beverly Sills) 

[BAB 2 PERSAMAAN, 
PERTIDAKSAMAAN & 
FUNGSI KUADRAT ] 
Ulangan Harian 
================================================================================ 
Materi ini dapat disebarluaskan secara bebas, untuk tujuan bukan komersial, dengan atau tanpa 
menyertakan sumber. Hak Cipta selamanya pada Allah Swt. J 
Salam hangat selalu …  
Muhammad Zainal Abidin | admin of http://meetabied.wordpress.com 
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BAB 2 
Persamaan dan Fungsi Kuadrat 

 
Standar Kompetensi: 
2.  Memecahkan masalah yang berkaitan dengan fungsi, persamaan dan fungsi 

kuadrat serta pertidaksamaan kuadrat. 
 
Kompetensi Dasar 
2.1 Memahami konsep fungsi 
2.2 Menggambar grafik fungsi aljabar sederhana dan fungsi kuadrat 
2.3 Menggunakan sifat dan aturan tentang persamaan dan pertidaksamaan 

kuadrat 
2.4 Melakukan manipulasi aljabar dalam perhitungan yang berkaitan 

dengan persamaan dan pertidaksamaan kuadrat 
2.5 Merancang model matematika dari masalah yang berkaitan dengan 

persamaan dan/atau fungsi kuadrat 
2.6 Menyelesaikan model matematika dari masalah yang berkaitan dengan 

persamaan dan/atau fungsi kuadrat dan penafsirannya 
 
Alokasi Waktu 
26 Jam pelajaran (13x pertemuan) 
 
Indikator Pencapaian Hasil Belajar 

1. Siswa dapat menentukan akar-akar persamaan kuadrat dengan pemfaktoran 
dengan rumus abc. 

2. Siswa dapat menentukan jumlah dan hasil kali akar-akar persamaan kuadrat. 
3. Siswa dapat menyusun persamaan kuadrat yang akar-akarnya memenuhi 

kondisi tertentu. 
4. Siswa dapat menentukan sumbu simetri, titik puncak, syarat fungsi kuadrat, 

definit positif atau negatif serta grafiknya. 
5. Siswa dapat menentukan besaran masalah yang dirancang sebagai variabel 

persamaan atau fungsi kuadrat, serta menentukan penyelesaian dari model 
matematika. 
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Ulangan Harian 2  
A. Berilah tanda silang (x) huruf a,b,c,d atau e pada jawaban yang paling 

benar ! 
1. Nilai x agar memenuhi persamaan kuadrat (x + 2)2 – 9 = 0 adalah ....  

a. 1 atau 3   c.  3 atau -1  e.  1 atau -3     
b.  1 atau -5   d. 1 atau 4  

2. Akar persekutuan x2 + x – 2 = 0 dan x2 – 5x – 14 = 0 adalah ....  
a. -5    c. 2   e. 5 
b. -2    d. 3  

3. Persamaan kuadrat yang akar-akarnya 
2
3 dan 4 adalah ....  

a.  2x2 – 11x – 6 = 0  c.  3x2 – 14x – 8 = 0          e. 3x2 – 14x + 8 = 0 
b.  2x2 – 11x – 4 = 0  d.  2x2 – 11x + 12 = 0 

4. Jika α dan β adalah akar-akar persamaan kaudrat 3x2 – 5x – 1 = 0, maka 
nilai dari α2 +  β2 = .... 

a.  
9
31    c.  - 

9
31   e. - 

9
1  

b.  
9
21    d. - 

9
21  

5. Nilai x yang memenuhi persamaan kuadrat 2(x– 5)2 – (x– 5) = 0 adalah ... 

a. 3 atau 10   c. -2 atau -
2
5   e. -3 atau -

2
15  

b. 3 atau 
2

15   d. -2 atau 
2
5  

6. Persamaan kuadrat x2 – 7x – p = 0 mempunyai akar-akar α dan β jika α  x 
β = -5, maka p sama dengan ....  
a. -10  c. 5   e. 10 
b. -7   d. 7 

7. Jika x1 dan x2 adalah akar-akar dari 2x2 + 11x – 21 = 0 dan x1 > x2, maka 
nilai dari 2x1 + x2 adalah ... 
a.  -4   c. -2   e. 2  

 b.  -3    d. -1  
8. Akar-akar persamaan 2x2 – 6x – p = 0 adalah x1  dan x2. Jika x1 – x2 = 5, 

maka nilai p adalah ...  
a.  8   c.   4   e.  -8  
b.  6   d.  -6  

9. Nilai-nilai m agar persamaan kuadrat (m – 5)x2 – 4mx + (m–2) = 0 
mempunyai dua akar adalah ...  

a.  m < - 
3

10  atau m > 1  c.  1 ≤ m < 2   e. 2 ≤ m ≤ 5  

b. m ≤ 
3

10  atau m < -1  d.  m = 0  

10.  Jika persamaan kuadrat (p + 1)x2 - 2(p + 3) x + 3p = 0 mempunyai dua 
akar yang sama, maka konstanta p = ....  

a.  -1 dan 
2
3    c. 1 dan 3   e. 3 dan -9  

b.  - 
2
3  dan 3    d. 2 dan -3  

11. Persamaan kuadrat 3x2 – 15x + 3k = 7 mempunyai akar-akar α dan β. 
Nilai k jika α2 – β2  = 45 adalah ....  

a.  -1   c. -3     e. -
2

32  
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b.  -2   d. -
2

35  

12. Jika p ≠ 0 dan akar-akar persamaan x2 + px = 0 adalah p dan q. Jika p2 + 
q2 = 0, maka p adalah ...  
a.  2    c.  4    e. 6 
b.  3    d.  5  

13. Jika ax2 + (2a – 1)x + 3 + a = 0 mempunyai akar kembar, maka a adalah 
.... 

a. - 
16
1    c. 

16
1    e.  

2
1  

b.  - 
2
1    d.  

8
1  

14. Apabila 2 merupakan akar 3x2 + px – 4 = 0, maka penyelesaian dari 
persamaan kuadrat (2p + 5) x2 + px – 1 = 0 adalah ...  

a. -3 atau 1   c. -3 atau - 
3
1   e. 1 atau 3 

b.  -1 atau 3  d.  -1 atau - 
3
1  

15. Jika a ≠ 0 dan akar-akar persamaan x2 + ax + 4 = 0 adalah a dan b. Jika a2 
+ b2 = 0, maka a adalah ... 
a.  ± 5   c.  ± 2 √2  e.  ± √2 
b.  ± 4   d.  ± √3 

16. Akar-akar persamaan kuadrat x2 + ax – 4 = 0 yaitu x1 dan x2 . Jika x12 – 
2x1x2 + x22 = 8a, maka nilai a adalah ....  
a.  2   c.  6   e.  10    
b.  4   d.  8 

17. Persamaan kuadrat yang akar-akarnya kebalikan dari akar-akar 
persamaan 3x2 – 2x + 7 = 0 adalah ....  
a. 2x2 + 3x – 7 = 0 c. 7x2 + 2x + 3 = 0  e. 7x2 - 3x + 2 = 0 
b. 7x2 - 2x + 3 = 0 d. 7x2 + 3x – 2 = 0 

18.  Persamaan kuadrat x2 – 2x + 5 = 0 mempunyai akar-akar x1 dan x2 
Persamaan kuadrat yang akar-akarnya x1 + 3 dan x2 + 3 adalah .... 
a.  x2 + 8x + 20 = 0 c. x2 + 20x + 8 = 0 e. x2 - 20x + 8 = 0 
b.  x2 - 8x + 20 = 0 d. x2 - 8x - 20 = 0 

19. Jika α dan β merupakan akar x2 + 4x = -p dan α – β = 0, maka nilai p 
adalah ... 
a. -2   c.  1   e.  4  
b. -1    d.  2 

20. Jika p dan q adalah akar-akar persamaan kuadrat dari x2 + 3x – 2 = 0, 

persamaan kuadrat baru yang akar-akarnya 
p
2  dan  

q
2  adalah .... 

a. 2x2 + 6x – 4 = 0 
b. 2x2 + 4x + 6 = 0 
c. x2 – 6x – 4 = 0  
d. x2 - 3x – 2 = 0 
e. x2 + 3x + 2 = 0 

21. Akar-akar persamaan x2 + 3x – 10 = 0 adalah α dan β dengan α < β. Nilai 
dari 2α + 3β adalah .... 
a. -11   c.  4     e.  19 
b. -4    d.  11 

22. Jika grafik y = x2 + ax + b mempunyai titik puncak (1,2), maka nilai a dan 
b adalah .... 
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a. a = 1,  b = 3  
b. a = -1, b = -3  
c. a = -2, b = 3 
d. a = 0,5,  b = 1,5  
e. a = 0,5, b = -1,5  

23. Persamaan parabola di bawah ini adalah ....  
 
 
 
 
 
 
 
 

a.  y =  
4
1 x2 + x   c. y =  

4
1 x2 + 2x          e. y =  

4
1 x2 + 4x 

b.  y  = 
4
1  x2 + 1

2
1 x  d.y =  

4
1 x2 + 3x 

24. Jika fungsi kuadrat 2ax2 – 4x + 3a mempunyai nilai maksimum 1, maka 
27a3 – 9a = ....  
a. -2    c.  6   e.  30 
b. -1    d.  10 

25. Persamaan parabola yang melalui titik (-1,0), (3,0) dan (1,4) adalah .... 
a. y = x2 – x – 2   c. y = -x2 + 2x + 2 e.  y = x2 +  x + 1 
b. y = -x2  – 2x + 3  d. y = x2 - x + 1 
 

B. Kerjakanlah soal – soal dibawah ini dengan benar ! 
1. Tentuanlah persamaan kaudrat yang akar-akarnya sebagai berikut ! 

a.  
2
1  dan 

3
2    b.  2 - √3 dan 2+ √3 

 Jawab:  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 .................................................................................................................................... 
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  

 
 
2. Tentukanlah persamaan fungsi kuadrat yang grafiknya menyinggung 

sumbu x di (3,0) dan melalui titik (1,8) ! 
Jawab:  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 .................................................................................................................................... 
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
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3. Tentukanlah persamaan kuadrat baru yang akar-akarnya 
21

22
x

dan
x

 dari 

persamaan x2 + 3x – 2 = 0! 
Jawab:  ........................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 .................................................................................................................................... 
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 

4. Tentukan batas nilai m agar parabola y = mx2 + (m+2)x + m mamotong 
sumbu sumbu x di dua titik yang berbeda! 
Jawab: 
  ...................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 .................................................................................................................................... 
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 

5. Tentukan persamaan parabola jika parabola tersebut memotong sumbu x 

di (-
2
1 ,0) dan (-3,0) dan melalui titik (-1,2) ! 

Jawab:  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 .................................................................................................................................... 
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 ....................................................................................................................................  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  


